

Centre d'affaire Paris-Nord Bâtiment Continental 183 avenue Descartes - 93153 BLANC MESNIL Société Anonyme au capital de 16 591 522 € RCS Bobigny 542 030 200

DOCUMENT D'INFORMATION ANNUEL

(Article 222-7 du règlement général de l'AMF)

Ce document mentionne toutes les informations publiées ou rendues publiques par l'émetteur au cours des 12 derniers mois soit du 1/06/2009 au 1/06/2010.

ADT SIIC – Document d'information annuel – Article 222-7 du règlement général de l'AMF

Date	Informations publiées ou rendues publiques	Support
15/06/2009	Rapport du Président du Conseil d'Administration sur les procédures de contrôle interne pour l'exercice clos le 31 décembre 2008 Communiqué de mise à disposition du rapport du Président du Conseil d'Administration sur les	Site Hugin ¹ Site ADT SIIC ²
	procédures de contrôle interne pour l'exercice clos le 31 décembre 2008	Site 7151 Site
23/06/2009	Résultats du vote des résolutions à l'Assemblée Générale Ordinaire Annuelle et Extraordinaire du 17 juin 2009	Site ADT SIIC
25/06/2009	Comptes sociaux au 31 décembre 2008	Greffe du Tribunal de commerce du Paris (Dépôt n°31618)
25/06/2009	Comptes consolidés au 31décembre 2008	Greffe du Tribunal de commerce du Paris (Dépôt n°31620)
29/07/2009	Avis concernant l'approbation des comptes annuels définitifs	Site ADT SIIC
		BALO (N° d'affaire : 0906153 - Parution n°90)
13/08/2009	Information financière du 2ème trimestre 2009	Site ADT SIIC
13/08/2009	Déclaration du Chiffre d'affaires du 2ème trimestre 2009	Site Hugin
	Communiqué de mise à disposition du Chiffre d'affaires du 2ème trimestre 2009	Site Tragin
31/08/2009	Rapport financier semestriel au 30 juin 2009	Site ADT SIIC
		Site Hugin

¹ Site Internet de Hugin : http://www.hugingroup.com/
² Site ADT SIIC : http://www.adtsiic.eu/

31/08/2009	Communiqué de mise à disposition du Rapport financier semestriel au 30 juin 2009	Site Hugin
06/10/2009	Communiqué de mise à disposition du Rapport des Commissaires aux comptes sur le Rapport du Président du Conseil d'administration au titre de l'exercice clos le 31 décembre 2008	Site Hugin
13/11/2009	Information financière du 3ème trimestre 2009	Site ADT SIIC Site Hugin
13/11/2009	Communiqué de mise à disposition de l'information financière du 3ème trimestre 2009	Site Hugin
26/02/2010	Information financière du 4ème trimestre 2009	Site ADT SIIC
26/02/2010	Déclaration du Chiffre d'affaires 2009 Communiqué de mise à disposition du Chiffre d'affaires 2009	Site Hugin
25/03/2010	Procès-verbal du Conseil d'administration relatif à la démission d'un administrateur	Greffe du Tribunal de commerce du Paris (Dépôt n°34491) La Loi du 07/04/2010
20/04/2010	Honoraires des contrôleurs légaux des comptes pour l'année 2009	Site ADT SIIC Site Hugin
22/04/2010	Procès-verbal du Conseil d'administration relatif au transfert du siège social	Greffe du Tribunal de commerce du Paris (Dépôt n°9811) La Loi du 7/05/2010
22/04/2010	Liste des sièges sociaux antérieurs Statuts à jour	Greffe du Tribunal de commerce du Paris (Dépôt n°9811)

ADT SIIC – Document d'information annuel – Article 222-7 du règlement général de l'AMF

12/05/2010	Information financière du 1 ^{er} trimestre 2010 Communiqué de mise à disposition de l'information trimestrielle Communiqué sur les résultats annuels 2009	Site ADT SIIC Site Hugin
14/05/2010	Rapport des Commissaires aux comptes portant sur les comptes consolidés au 31 décembre 2009 Rapport des Commissaires aux comptes établi en application de l'article L225-235 du Code de commerce portant sur les procédures de contrôle interne	Site ADT SIIC
14/05/2010	Rapport financier 2009	Site ADT SIIC Site Hugin
14/05/2010	Communiqué de mise à disposition du rapport financier 2009	Site Hugin
19/05/2010	Avis de réunion d'une Assemblée Générale	Site ADT SIIC BALO (N° d'affaire : 10002306 - Parution n°60)